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Procès-Verbal de l’assemblée générale de l’UNION CLUB 
ATHLETIQUE du 17 Décembre 2020 à 20H30 

 
QORUM ATTEINT : 30 personnes présentes ou ayant fourni une procuration 
  (82 personnes pouvant voter => 1/3 = 27 personnes) 
 
L’assemblée générale désigne Mr Farid Bouabdelli en qualité de président de séance et 
Mme Isabelle Loirette comme secrétaire de séance. 
 
Le président de séance rappelle l’ordre du jour :  
 
PRESENTATION DU RAPPORT MORAL DU PRESIDENT 
BILAN SPORTIF DE LA SAISON 2019-2020 
BILAN FINANCIER 2019-2020 
PROPOSITION ET VOTE DU BUDGET 2020-2021 
PROJETS ET PERSPECTIVES 2020-2021  
CLOTURE 
 
 

• PRESENTATION DU RAPPORT MORAL DU PRESIDENT 
 
Je vous souhaite la bienvenue à l’assemblée générale de l’UCA. 
Je remercie les personnes présentes ce soir : Parents, Athlètes et entraineurs. 
Je tiens à remercier les bienfaiteurs du club : Starglass, le magasin Foulées et le groupe 
Tolosan qui nous apportent un soutien financier. 
Je veux aussi remercier les bienfaiteurs individuels, qui par modestie de désirent pas 
être nommés. 
Enfin mes remerciements vont aussi à la mairie pour son aide financière et aussi pour 
nous avoir offert en cette fin d’année, une nouvelle piste pour la pratique de notre 
sport. 
L’année sportive écoulée (2019/2020) nous laisse un goût amer dans la bouche. En effet 
la COVID19 a remis en cause bon nombre de nos certitudes, nous obligeant à prendre 
des mesures sanitaires drastiques pour protéger l’ensemble des athlètes et encadrants. 
L’interruption de la saison n’a pas permis à nos athlètes de s’exprimer pleinement en 
compétition. 
Une saison hivernale tronquée, une saison estivale annulée. 
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Je tiens encore à féliciter l’ensemble des entraineurs et encadrants qui ont assuré la 
continuité des entrainements par Vidéo, Sms et Mail afin de maintenir la motivation chez 
chaque adhérent. 
Je veux aussi féliciter les membres du bureau avec qui j’ai œuvrés dans l’ombre pour 
résoudre les problèmes administratifs et réglementaires (Reprise des entrainements et 
mise en place de mesures sanitaires). 
 

• BILAN SPORTIF DE LA SAISON 2019 2020 
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o Année en demi-teinte pour toutes les catégories, des saisons tronquées ou 
même inexistantes. 

o Il y a eu chez les benja-minimes de bons résultats sur les cross. 
o Participation des plus jeunes (EAPO) sur différentes animations et courses. 
o Les cadets et plus ont eu du mal à s’exprimer par manque de compétitions 

et par manque de moyens (piste détériorée). 
• Loisirs : Une fin de saison inédite pour tous...Nous n’étions pas préparés, 

nous avons essayé de maintenir un lien qui n’avait de sens que dans un 

contexte serein, nous nous sommes trompés ...et puis nous sommes 

revenus pour ouvrir la nouvelle saison, nous étions accompagnés, nous 

nous sommes écoutés, raccrochés les uns aux autres par envie de 

continuer à partager.... ça paraît très poétique tout cela....mais nous étions 

heureux de nous revoir avec les coachs en soutien... Océane et Nathan 

(Apprenti BPJEPS) et le grand, l’illustre François        , de nouvelles 

recrues, toujours ces profils de reprise d’activité physique progressive, et 

nouvelles recrues de coureurs plus aguerris.... 

Cette section parle à tous...et sa réussite est une combinaison 

d’un coach superfly, de ses bras droit et gauche, ses arrières et 

avant...un pack dont le bureau fait partie intégrante. 

 

• Trail: petite équipe d’une dizaine de personnes, mais très motivée. 

   
   

• Bilan Financier 2019/2020 : 
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• Budget prévisionnel 2020/2021 : 
 

 
A l’unanimité ok pour le prévisionnel. 
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• Administratif 
Marc Ziswiller reste Webmaster du site. 
Dominique Maillot, Florence Baylac, Stéphanie Calas, Alice Rodrigues et Didier Da silva 
rejoignent l’équipe encadrante administrative.  
 
 

• Mot du représentant de la mairie Laurent Roux (adjoint au maire en 
charge des Sports) :  

Merci au bureau. 
La piste a été livrée en cette fin d’année. Les aires de saut ont été repeintes de la même 
couleur que la piste et une aire de lancés a été créée. 
 
 

• Perspectives 
Cette nouvelle saison nous l’espérons meilleure, la nouvelle piste nous ouvre des 
nouvelles perspectives. 
Nous avons pérennisé les créneaux d’entrainement (EAPO Benjamins Minimes) grâce à 
l’apport de Line Jibidar et des deux emplois apprentis BPJEPS Océane Corlay et Nathan 
Dourel. 
Nous sommes toujours en réflexion pour l’ouverture d’un créneau Marche Nordique, 
d’un créneau Baby Athlé et d’une section handi-athlé. 
Formation de Line Jibidar pour ouvrir le créneau Sport Santé. 
Nous proposons cette année des stages ouverts aux EAPO, ils viennent en complément 
des stages de Revel et Auzat qui sont ouverts aux plus âgés. 
Partenariat avec l’école de chiropraxie de Purpan. 
L’inauguration sportive de la nouvelle piste aura bien lieu courant 2021. 
Nous allons aussi, en 2022 essayer de refaire vivre la course sur route de l’Union. 
Il est impératif de former des juges pour les compétitions et que des parents 
s’investissent au sein du club. 
 
 
Signature Président :                                                       Signature Secrétaire : 
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